



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Орловской области проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 17-летнего жителя г. Орла на железной дороге.

В ходе проверки установлено, что около 11 часов 05 февраля 2016 года на железнодорожном перегоне станций Кромская-Цон в Заводском районе г. Орла дрезиной травмирован молодой человек, который переходил пути по пешеходному настилу перед близко идущим транспортом. При этом он слушал музыку через акустические наушники, очевидно поэтому, не услышал



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

подаваемые машинистом сигналы большой громкости. С полученными тяжкими телесными повреждениями подросток был госпитализирован в ближайшее лечебное учреждение, где впоследствии скончался. Следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1014499>